
Notulen OR Pinksterbloem 7 december 2022

Aanwezig: Chantal, Elif, Elisabeth, Jasper (voorzitter), Liana (notulen), Marit en Sanne.

1. Mededelingen

● OR vergadering tijd: 8.50-10.00
● Gaby is deze vergadering niet aanwezig, maar heeft interesse om lid

te worden van de OR.

2. Update financiën
1. Kascommissie
Jasper stelt voor dat er een kascommissie wordt gevormd om de boekhouding
van OR te controleren. Het idee is om 2 ouders uit de MR uit te nodigen om
deze functie uit te voeren.
2. Update begroting
84% van de vrijwillige bijdrage is binnen. De betaallink plus een reminder
worden per mail door Elif/Marit gestuurd.
3. OR overleg OB/MB/BB
Elif en Jasper hebben met de leerkrachten gesproken over de financiën en
zijn positief over hun reactie. Er is wel nog weerstand over het bewaren van
de bonnen, maar dat ons budget beperkt is, is duidelijk.

3. DecemberCie
1. Sinterklaas
De viering van Sinterklaas op school verliep soepel en feestelijk. Veel ouders
waren aanwezig en de kinderen en leerkrachten hebben genoten van het
bezoek van de Sint. Liana heeft vanmiddag een afspraak met de DecCie
leerkrachten om de dag en de organisatie eromheen te evalueren.
2. Kerst
De Kerstversiering hangt en op 22 december vindt er het kerstdiner plaats. De
inkoop wordt nog gedaan door Liana via AH en in overleg met de
leerkrachten. Er is voldoende hulp voor de decoratie van het plein, opruimen
op 22 december en het afbouwen van de Kerst op 23 december.
3. Budget
Op dit moment is er nog €852,69 over van het budget. De inkoop voor Kerst
moet er nog af..
4. Duurzaamheid



Om de decemberfeesten nog duurzamer te maken zou het fijn zijn om in het
begin van het schooljaar al een overleg met ouders en leerkrachten te
hebben. Ook interessant om expertise over duurzaamheid op te zoeken
tussen de ouders.

4. Verjaardagsviering & Uitdeelcadeautjes
Elisabeth vraagt of het mogelijk is om een bijdrage te ontvangen voor het regelen van
uitdeelcadeautjes want de jarigen komen ook langs haar en Eric. Het onderwerp
duurzaamheid komt hier weer terug. Liana zegt dat ze een doos vol kleine cadeautjes
thuis heeft ( die haar kinderen op school hebben gekregen) en dat ze ze weer naar
school kan brengen. Als alle ouders dit doen, zorgen we voor een interessant
voorbeeld van een recycle project binnen de school. Er zit natuurlijk nog veel plastic
cadeautjes tussen. Sanne stelt voor dat de jarige een mooie kaart (in de kleuren van
de Pinksterbloem) kan krijgen en daarmee langs de leerkrachten gaat voor
stickers/stempels en op die manier een leuk aandenken heeft van de verjaardag op
school. Het idee is door de OR goed gevonden. Sanne en Chantal gaan aan de slag
met de uitvoering ervan. Boris, de vader van Lucca uit klas E, maakt mooie flyers en
zou misschien ons kunnen helpen met een leuk ontwerp.

5. Wvttk
De volgende vergadering vindt op 18 januari plaats.


